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Sveučilište u Zagrebu 
Sveučilišni računski centar 

Zagreb, 30. siječnja 2008. 

Posebna nam je čast pozvati Vas na konferenciju za novinare  
s temom Srce u 2009. godini . 

Konferencija za novinare održat će se u srijedu, 4. veljače 2009. godine 
 u 12.00 sati, na 2. katu zgrade Srca,  

Josipa Marohnića 5. 

O planovima Srca u 2009. godini govorit će: 

- mr.sc. Zoran Bekić, ravnatelj Srca 

- Ivan Marić, zamjenik ravnatelja Srca. 

Tijekom 2009. godine Sveučilišni računski centar nastavlja brigu za važne komponente 
nacionalne znanstvene, istraživačke i obrazovne e-infrastrukture, od Hrvatske nacionalne 
grid infrastrukture (CRO NGI), preko sustava autentikacije i autorizacije za potrebe 
visokog obrazovanja i znanosti (AAI@EduHr), pa do važnih informacijskih sustava u 
visokom obrazovanju, kao što su ISVU (informacijski sustav visokih učilišta), ISSP 
(informacijski sustav studentske prehrane), MOZVAG (Informacijski sustav za 
vrednovanje studijskih programa). 

I nadalje će se podržavati rad sustava DOMUS za udomljavanje osnovnih internetskih 
usluga ustanova i institucija. Sukladno mogućnostima razvijat će se suradnja s 
institucijama iz akademske zajednice na izradi internetskih aplikacija, kao što su npr. 
HRČAK (portal hrvatskih znanstvenih časopisa) ili DAMP (digitalni arhiv mrežnih 
aplikacija). 

Nastavit će se održavanje cijele palete obrazovnih programa Srca, a posebnu pozornost 
ćemo posvetiti nastavku i širenju aktivnosti vezanih uz Centar za e-učenje. 

Srce nastavlja i suradnju u velikim europskim infrastrukturnim projektima GEANT3 i 
EGEE-III koji povezuju Hrvatsku s europskim istraživačkim i visokoobrazovnim prostorom. 

Nadogradnja i korištenje CRO NGI, nova generacija akademske i istraživačke mreže, 
infrastruktura znanstvenih podataka i integracija postojećih i novih informacijskih sustava - 
područja su potrebnih iskoraka u 2009. godini. 

Pridružite nam se u srijedu i "zadužite" svojeg "Srce miša" za nove radne pobjede u 2009. 
godini. 

Nataša Dobrenić 

Ured za odnose s javnošću Srca 

Dodatne informacije o konferenciji za novinare: Nataša Dobrenić, Ured za odnose s javnošću Srca,  
tel: 616 58 40, mob: 098/592-710 


